

Вырезки из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 16 августа

1975 г.

г. Москва

ЗДРАВСТВУЙ, АЛМА-АТА!

ЗАВТРА труппа Театра сатиры вылетает на гастроли в Алма-Ату.

Творческие встречи со зрителями других городов становятся традицией коллектива. Два года назад артисты с успехом выступали в Ташкенте, и вот сейчас — встреча с казахскими любителями театрального искусства. Гастроли в Алма-Ате начнутся 19 августа на сценах Дворца культуры имени В. И. Ленина и Театра русской драмы имени М. Ю. Лермон-

това. За месяц предполагается сыграть 64 спектакля. На афише — названия девяти пьес. В основном это произведения советских драматургов. Театр сатиры выступал в Алма-Ате двадцать лет назад. В нынешних гастролях участвует вся труппа.

Артистов ждут встречи с рабочими крупнейших предприятий, тружениками целинных земель. Со спектаклем - обзорным «Нам — 50!» они выступят в Целинограде и Караганде.